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       Junta de Licitaciones y contratos
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LA CONVOCATORIA 011 DE 2011  
PREGUNTAS REALIZADAS POR: Alvaro Felipe Urrutia Bravo
PREGUNTA No. 01: Para la experiencia del proponente: se expresa que el objeto contratado sea el mantenimiento integral de edificios. La pregunta es: puedo acreditar como experiencia un contrato cuyo objeto es LA ADECUACION DE EDICFICACIONES y otro de MANTENIMIENTO Y ARREGLOS LOCATIVOS, en los que obviamente existen muchos de los items del presupuesto oficial.
RESPUESTA No. 01: La Junta de Licitaciones y Contratos de la Universidad del Cauca se permite informar que el Contrato cuyo objeto es la Adecuación de Edificaciones no puede ser tenido en cuenta para acreditar experiencia en el Mantenimiento Integral de Edificios debido a que se trata de dos conceptos totalmente diferentes.

Por otra parte el Contrato cuyo objeto es el Mantenimiento y Arreglos Locativos, si podrá acreditar la experiencia exigida en los pliegos. 
PREGUNTA No. 02: Evaluación Criterio Económico: que significa exactamente precio favorable y como obtengo los 70 puntos en dicho criterio. Entendiendo que precio favorable sea un precio menor al precio oficial, la pregunta es: 
¿Si en mi propuesta presento todos los 234 items un peso por debajo de los precios oficiales Obtengo calificación 70? 
RESPUESTA No. 02: No, los 70 puntos serán adjudicados a la propuesta que obtenga mayor cantidad de ítems con precio favorable para la Universidad del Cauca, esto se hará mediante un proceso de comparación de los precios que presente cada uno de los proponentes en todos los ítems.

Los demás proponentes tendrán una calificación inversamente proporcional respecto a quien obtenga los setenta (70) puntos. 
PREGUNTAS REALIZADAS POR: luz damila piraquive

PREGUNTA No. 01: Solicito sea aceptada la experiencia en contratos de Adecuación, mantenimiento, reparaciones locativas, mejoras, y obras civiles para adecuaciones físicas de edificaciones, ya que los items que mencionan en el cuadro de presupuesto están incluidas en este tipo de objeto contractual.
RESPUESTA No. 01: Los Contratos cuyos objetos sean las Obras Civiles para Adecuaciones Físicas de Edificaciones, Mejoras y Mantenimientos simple no pueden ser tenidos en cuenta para acreditar experiencia en el Mantenimiento Integral de Edificios debido a que se trata de dos conceptos totalmente diferentes.

Por otra parte el Contrato cuyo objeto es el de Reparaciones Locativas, si podrá acreditar la experiencia exigida en los pliegos.
PREGUNTA No. 02: Solcito exista un mayor plazo para cierre de la propuesta, por lo menos con siete días calendarios después de la respuesta a las consultas y observaciones a la convocatoria, esto con el fin de que haya mayor pluralidad de oferentes, ya que los correos certificados hasta la ciudad de Popayan son muy demorados, esto de acuerdo a las respuesta a nuestras solicitudes.
RESPUESTA No. 02: Se acepta la solicitud. La Junta de Licitaciones y Contratos los invita a revisar la Modificación al Calendario de la  Convocatoria 011 de 2011.
PREGUNTA No. 03: Solicito se de participación a personas naturales y/o jurídicas que no estén inscritas como proveedores de la Universidad, ya que se cumple con la experiencia, y este proceso de Inscripción se podría realizar posterior a la adjudicación del contrato.  De no ser así solicito se indique el procedimiento para inscribirse como proveedor de la Universidad.

RESPUESTA No. 03: Se acepta la solicitud y se indica el procedimiento. Ver Adenda 01.
PREGUNTA No. 04: De acuerdo  al RUP en que actividad y especialidad debe estar inscrito el proponente?

RESPUESTA No. 04: El RUP en el cual debe estar inscrito el proponente es: Actividad 3, Especialidad 25, Grupo 01. Ver Adenda 01.
PREGUNTAS REALIZADAS POR: CARLOS PALTA
PREGUNTA No. 01: Experiencia del oferente: nos permitimos solicitar tener en cuenta máximo 3 certificaciones en los últimos 10 años, que sumados sean igual o mayor al 100% del presupuesto oficial en smmlv, cuyo objeto sea: "mantenimiento y/o adecuación y/o remodelación de edificaciones en general.
Lo anterior ya que dentro de los bienes a intervenir, se encuentran varios bienes de la Universidad del Cauca que son de interés cultural del ámbito nacional, los cuales requieren tratamiento especial.
RESPUESTA No. 01: No se acepta la solicitud.
PREGUNTAS REALIZADAS POR: DIEGO REINEL FERNANDEZ ORDOÑEZ
CON RELACION AL ITEM 4.1.10 QUE DICE: 4.1.10. EXPERIENCIA DEL OFERENTE: El proponente debe adjuntar como máximo DOS (2) certificaciones o actas de liquidación o de recibo a satisfacción, que sumados dé como resultado, el 100% del  valor presupuesto oficial, en las cuales el objeto contratado sea el mantenimiento integral de edificios, en calidad de contratante, las certificaciones o actas de liquidación o de recibo a satisfacción deben contener como mínimo la siguiente información:

PREGUNTA No. 01: Es válido el que el objeto de un contrato para acreditar experiencia sea adecuación de edificaciones.
RESPUESTA No. 01: El Contrato cuyo objeto es la Adecuación de Edificaciones no puede ser tenido en cuenta para acreditar experiencia en el Mantenimiento Integral de Edificios debido a que se trata de dos conceptos totalmente diferentes.

PREGUNTA No. 02: Solicito que sea tenida en cuenta la experiencia hasta en máximo 4 contratos con el fin de aumentar el número de posibles oferentes.
RESPUESTA No. 02: No se acepta la solicitud.
PREGUNTAS REALIZADAS POR: MAURICIO BELTRAN MAYORGA
PREGUNTA No. 01: La presente tiene como fin solicitarle aclaración sobre el adenda relacionado con la evaluación de criterio de experiencia que representa 40/100 puntos en la calificación de la licitación.

Nuestra interpretación asume que los 40 puntos es para el proponente que presente las 3 certificaciones que sumadas  den más valor  50% del presupuesto asignado y a los demás será un valor proporcional a los 40 puntos; por ejemplo si se presentan 2 proponentes, proponente A y B, proponente A presenta 3 certificaciones que suman $ 600.000.000 tiene los 40 puntos; pero si el proponente B presenta 3 certificaciones que suman $ 300.000.000 obtendría un puntaje de 20 puntos? entraríamos en lo correcto?
RESPUESTA No. 01: La Junta de Licitaciones y Contratos de la Universidad del Cauca informa que el proponente debe tener en cuenta:

5.4.1. EXPERIENCIA ESPECÍFICA DEL PROPONENTE (30 PUNTOS): El proponente debe adjuntar máximo DOS (2) certificaciones, actas de liquidación o actas de recibo a satisfacción, que sumados dé como resultado al menos el  100% del valor del  presupuesto oficial, en las cuales el objeto contratado sea el mantenimiento integral de edificios (…)
Es decir que los treinta (30) puntos serán otorgados a todos los proponentes que superen el presupuesto oficial con un máximo de dos (2) certificaciones.

Popayán, 12 de abril de 2011

RUTH ISABEL GAMEZ FARIAS
Vicerrectora Administrativa (e )
